2019年6月20日

## 落实督导要求 营造强大声势

#### 扫黑除恶专项斗争市委官讲团开讲

本报讯 6月 18日,扫黑除恶 专项斗争市委宣讲团在岐山县、 凤翔县、眉县和高新区开讲,数十 万干部群众诵讨现场聆听,村村 通广播和视频直播的形式聆听宣 讲,进一步营造了打赢扫黑除恶 专项斗争的强大声势。

据了解,为扎实开展扫黑除 恶专项斗争工作,认真贯彻中央 督导组提出的"五个再一遍"工作 要求,着力解决思想发动不深、动 员群众缺乏深度的问题,引导全

市干部群众进一步深化对专项斗 争的重要性、必要性、紧迫性和长 期性的认识,切实把思想和行动 统一到中央的决策部署上来,为 专项斗争向纵深发展打下更加坚 实的思想基础,由市委宣传部牵 头、市委政法委配合举办了此次 宣讲活动。宣讲团将陆续在全市 各县区和部门进行宣讲。

当天,各宣讲小组分赴岐山 县、凤翔县、眉县和高新区开展宣 讲活动。在岐山县,市委宣讲团成

员、岐山县委常委、宣传部长王辉 来到凤鸣镇,与广大干部群众一 起学习了中央关于扫黑除恶专项 斗争系列重要批示指示和讲话精 神,并向大家详细讲解了黑恶势 力的表现形式,以及下一步的重 点任务。在凤翔县彪角镇侯丰村、 田家庄镇中学,宣讲团成员杨录 科、张新春根据实际情况,采取平 实的讲述方式,并结合扫黑除恶 典型案例,教大家如何识别涉黑 涉恶违法犯罪。在眉县,宣讲团成

员吴华平从开展扫黑除恶专项斗 争的重要意义、黑恶势力的表现 形式等方面进行了详细讲解。为 了扩大宣讲效果,让每一位群众 都能了解到扫黑除恶专项斗争的 重要性,眉县借助综治视联网平 台覆盖全县镇街及86个行政村 的优势,在线直播了宣讲实况。广 大干部群众聆听宣讲后,对扫黑除 恶专项斗争有了更深的认识,并纷 纷表示,将坚定信心,积极参与到 扫黑除恶专项斗争中来。(张敏涛)

#### 麟游县扫黑除恶坚持问题导向 -

## 紧扣重点领域

本报讯 麟游县在开展扫 黑除恶专项斗争中,紧扣建筑工 程、交通运输、矿产资源等重点 领域和行业,层层夯实责任,加 速"打伞破网",推动专项斗争向 纵深发展。

中央扫黑除恶第12督导组

进驻我省后,麟游县结合落实工 作会议精神和督导反馈意见,对 全县扫黑除恶专项斗争进行再部 署。县上逐级签订承诺书,压实 各级各部门特别是主要负责同志 的第一责任,确保上下联动、同频 共振,层层传导压力,强化责任问

# 加速打伞破网

责,推动任务落实。同时,全方位 开展线索集中摸排、滚动摸排。突 出加强对建筑工程、交通运输、矿 产资源等领域强揽工程、煽动闹 事、乱开滥采以及医保骗保、城郊 地区违法占地、加盖房屋套取拆 迁补偿资金等案件线索的摸排。

与此同时,县上将通过提级管辖、 异地用警、联点包案等办法,为 突破案件创造条件,并根据"保护 伞"不同表现形式,分类制定打击 对策,加速"打伞破网",在短期内 实现"打伞破网"零的突破。

(白杨 郭宏伟)

#### 市公安局:

## 核查问题线索 提高办案质效

本报讯 近日,市公安局围 绕中央扫黑除恶第12督导组 交办问题,迅速制定工作方案, 各级公安机关抓紧落实整改,对 涉黑涉恶案件即时接受,即时研 判,即时批转,助推扫黑除恶专 项斗争不断取得新成效。

连日来,市公安局多次召 开会议认真落实"五个再一遍、 三个大起底"要求,对"十项具 体工作"进行集中学习,切实 抓好中央扫黑除恶督导任务落 实,及时制定并下发了《扫黑除 恶专项斗争"边督边改"工作实 施方案》。为了加强案件办理, 各级公安机关进入24小时战 时工作机制,对中央督导组交 办线索即时接受,即时研判,即

时批转。同时,要求各县区分局 核查小组接到批转线索后,立即 组织精干警力开展工作核查,助 推扫黑除恶专项斗争取得新成

效。截至目前,已刑事拘留犯罪 嫌疑人934人,查封、扣押、冻 结涉案资产 9520.12 万元。

(张敏涛)

## 文艺汇演 宣传扫黑除恶

6月18日晚,由金台区十里铺街道党工委、 办事处主办, 电机段和大庆路社区承办的"扫黑 恶、强组织,共建美好家园"文艺演出,在金台市民 中心广场举行,为群众献上了一场丰富多彩的文 化盛宴。

演出中,《我的祖国》《扫黑除恶出重拳》《祖 国之恋》等一批群众喜闻乐见的舞蹈、歌曲、诗歌 朗诵节目轮番上演,整个演出寓教于乐、鼓舞人 心,弘扬了社会正气。

本报记者 黎楠 摄



(上接第一版)肉牛养殖基地建成后,不但 让25户贫困户每年年底都领到了不低于 500 元的分红,还让很多贫困户在养殖基 地找到了新工作,并学到了养殖技术。 近年来,我市不只是用活扶贫资金,

指数。

还在强化社会帮扶中,突出运用资金优 势,取得了良好的效果。据统计,截至目 前,我市共引导动员745家社会组织参与 "百家社会组织进百村扶千户行动",累计 投入款物、服务折合资金 4760 万元,受益 群众 2.88 万人。全市 376 个工商联会员 企业还结对帮扶 318 个村,投入帮扶资金 9051 万元, 2.6 万贫困群众受益。

虽然经过了近年来的努力,但全市目 前仍有43个贫困村、3.98万贫困人口尚 未摘掉"穷帽子"。未来,我市将进一步加大 扶贫力度,计划于2019年实现43个贫困 村退出、1.78万人脱贫,2020年使剩余2.2 万人全部脱贫,彻底打赢脱贫攻坚战。

推进"多选题"——提升百姓幸福感

【民生账单【打造一个"惠"字

民生问题,直接关系百姓的幸福

"温度"。近年来,我市不断加大民生类 支出。全市财政民生支出,连年占到财 政总支出的8成以上。以2018年为例, 全年财政民生支出达 270.1 亿元,占财 政总支出的81.8%。我市正以大魄力、 大智慧、大手笔推进城市建设,使发展 更有厚度,让人民群众生活更方便、更 舒心、更美好。

去年,我市把增进人民福祉作为发 展的出发点和落脚点,持续加大民生投 入,一大批民生项目先后落地: 68 所新 建、改扩建中小学校建成投用,普惠性 幼儿园占比达85.1%,大庆路、姜谭路 综合改造和植物园、联盟、陆港三座渭 河大桥等32个重点项目加快推进,实 施"城市绿荫三年行动"新增绿地70万 平方米,公园路、清姜路等14条道路改 造提升基本完成,2.1万贫困群众、4.1 万城镇人口住上新房,新增120辆纯电 动公交车,凤翔、眉县、蔡家坡等城际公 交相继开通,完成城市"五拆"13.9万 平方米,改造老旧小区231万平方米, 惠及群众3.3万人……这份"民生账 单"涉及旧城改造、学校建设、园林绿化 等方方面面,极大地提升了群众的幸福

未来,我市还将聚焦群众最关心最 直接的利益问题,在生态环保、绿地建 设、旧城改造等方面进一步补民生短板、 办惠民实事,加大民生支出额度。

#### 文化建设 营造一个"火"字

民生事业与文化建设同步提升,才 能让群众更好共享幸福成果。近年来,我 市文化建设高歌猛进,呈现出前所未有 的繁荣之势。

以2018年为例,我市文化教育方 面,基层综合性文化服务中心达标率高 于任务8个百分点;全市超大班额班 级数为0,高于任务1.1个百分点;全 市普惠性幼儿园占比达到85.1%,高 于任务14.6个百分点。旅游产业方面, 全市旅游收入增长32.6%,高于任务 9.2 个百分点;省级重点示范镇和文化 旅游名镇建设完成投资34亿元,占任 务的 107.7%。

宝鸡的文化知名度在大繁荣中也不 断提升。央视一套播出了在麟游拍摄的 电视剧《黄土高天》,近年来,我市先后 有8部作品获评冰心散文奖等全国性奖 项,宝鸡出土的珍贵文物在欧美展出。

体育文化更是不断扩大着宝鸡的

影响力。近年来,全国射击锦标赛、羽毛 球电视挑战赛、女子举重冠军赛、武术 学校套路比赛、男子水球冠军联赛、国 际舞蹈全国精英赛、欧美篮球对抗赛、 全国老年人气排球系列赛、陕西省足球 超级甲级联赛和乒乓球联赛、关天经济 区万人长跑,麟游、陈仓半程马拉松赛 等赛事先后在宝鸡举行。截至目前,全 市体育协会达到32个,社会体育指导 员 7393 人,广场舞、太极拳、篮球、乒乓 球等群众体育运动蓬勃开展,渭河健身 长廊、金台团结足球运动公园、陈仓渭 河体育公园、市植物园篮球场改造等工 程相继完工投用。

#### | 营商环境 | 实现一个"暖"字

健康宽松的营商环境,能有效促进 大众创业、万众创新。近年来,我市营商 环境优化提升活动不断持续深入开展, 市场监管、税务、不动产登记、水电气 暖等众多部门服务水平大幅提升。一方 面,群众办理工商登记效率大幅提升, 微信办照、口述办照等新的登记方式, 最快15分钟即可完成企业开办程序; 另一方面,我市相关部门也大力"内部 挖潜",大幅提升服务水平,纳税人平均 等待时间已压缩至3分15秒,单户办

税时间提速60%。 审批和服务何以变得如此高效?据 了解,这得益于三个变化: 其一是办事 作风变化,办事人员的责任心更强了; 其二是以前没有联网,如今一些数据大 范围对接,自然快得多;其三是一些审 批流程被优化甚至精简,这也让审批效 率大幅提升。陕西宝深机械(集团)有限 公司的财务人员谢宁娟,就亲身体会到 税务部门服务效率的提升。以前她要每 个月跑税务局四五趟开发票,不久前,眉 县税务局7台自助办税终端"上岗",现 在她下班后顺路就把发票打印了。

良好的营商环境,让我市大众创业、 招商引资等得到快速发展。2018年,全 市共新登记市场主体 4.43 万户,同比增 长24.9%。同时,全年实施招商引资项 目 860 个,新开工 10 亿元以上大项目 11个;实现招商引资到位资金1381亿 元,同比增长15.8%。

记者了解到,未来我市还将进一步 加大各方面投入,构建出一个有风景、 有温度、有品质、有内涵的最具幸福感城 市。可以说,在"四城"建设之路上,宝鸡 人民的甜头还在后头呢!

### 促使工业经济发展稳中有进

省政府调研组来宝调研工业生产情况

本报讯 6月18日,省政府副秘书长兰建文一行来我市调研

当天,调研组先后前往陕西通家汽车公司、陕西汉德车桥公 司、陕汽商用车公司、蔡家坡百万平方米标准化厂房项目、宝鸡吉 利汽车部件公司、宝钛集团、宝鸡卷烟厂等企业、项目,走进生产 -线,详细了解企业生产经营状况,询问企业目前在发展中所面 临的问题和困难。

在随后召开的座谈会上,调研组听取了凤县部分矿产企业负 责人关于企业生产经营情况的汇报,仔细询问了企业急需解决的 问题。调研组要求,要坚持稳中求进的工作总基调,树立新发展理 念,注重绿色生产和安全生产,加快科技创新,推动转型升级,多 出好产品、新产品,不断延伸产业链,全力实现高质量发展。

市委常委、副市长王宁岗,市工信局、统计局等负责人参加

本报记者 王怀宇

## 全力做大做强汽车产业集群

#### 市政协对此重点提案办理情况进行督办协商

本报讯 6月19日,市政协组织部分政协委员和提案者,对 2019年度市政协主席会包抓的第8号重点提案《关于做大做强汽 车产业集群的提案》办理情况进行督办协商。市委常委、副市长王

在今年市政协十二届三次会议上,政协委员围绕做大做强汽 车产业集群提交提案。该提案被列为今年重点提案。市工信局等 相关部门高度重视,依据我市汽车产业发展的规划思路和实际推 进情况,加大汽车产业资金扶持、人才培养、服务平台建设等,推 动我市汽车产业加快发展。

当天,政协委员来到陕汽商用车及新能源汽车产业基地、宝 鸡吉利汽车有限公司等地,详细了解我市汽车产业发展现状。

在重点提案办理协商会上,市政协副主席李兴安要求,各相 关部门要抢抓机遇,结合中省规划,采取强有力的措施,加大招商 引资,加速汽车重点项目建设,全力做大做强我市汽车产业。

市政协副主席张望、宋建国、徐勇、张田力参加督办协商。

本报记者 胡红玲

## 弘扬家国情怀 激发奉献精神

### 我市举办第 72 期宝鸡大讲坛

本报讯 6月19日,我市举办第72期宝鸡大讲坛,邀请全国 政协委员、九三学社中央委员会委员许进为我市党员干部作了 题为《两代知识分子的理想与追求——忆祖父许德珩与姑爹邓稼

许德珩先生是我国著名爱国人士、政治活动家、教育家、学 者,九三学社创始人和杰出领导者;邓稼先先生是中国科学院院 士,著名核物理学家,中国核武器研制的开拓者和奠基者,"两弹 ·星"功勋奖章获得者。作为他们的后辈,许进通过一个个生动感 人的故事,满怀深情地讲述了许德珩、邓稼先两位先辈高尚的情 操与爱国情怀,令在场党员干部感慨不已。

市委常委、组织部长、统战部长贾珉亮,市政协副主席王虎 贤,以及各县(区)、市级机关各部门、各人民团体领导干部、九三 学社宝鸡市部分社员等近千人聆听了报告。大家纷纷表示,在老 一辈科学家信念坚定、锐意创新精神的鼓舞下,立足岗位,敬业奉 献,为加快"四城"建设作出新贡献。

本报记者 秦玮玮

### 我市举办国卫复审培训班

本报讯 6月19日,我市举办国卫复审培训班,对我市迎接国 卫复审暗访工作进行专题辅导,提高解决国卫复审工作中的热点 和难点问题的能力,确保我市顺利通过国家卫生城市复审。

此次培训邀请国家暗访专家库成员、汉中市创建办主任杨林 做辅导讲座,他就国家卫生城市复审暗访的总体评价,市容市貌、 农贸市场、"五小"门店等方面进行了详细讲解,重点介绍了国卫 复审暗访到哪儿看、看什么和怎么看,明确了我市该做什么、怎么 做和做的程度,对推动我市国卫复审工作进行了全方位指导。

市委常委、宣传部长、眉县县委书记武勇超出席培训班并讲 话,他指出,确保国卫复审顺利通过是我们应该做好、能够做好、 必须做好的工作,各相关部门和单位负责人要切实增强责任感和 使命感,进一步强化领导,细化任务,夯实责任,咬定目标不放松, 真正认真起来、行动起来,确保各项任务落实到位,坚决打赢国卫

市国卫复审领导小组通报了国家暗访专家对我市近期国卫 复审工作检查情况。

本报记者 邓亚金